



## **В Нижегородской области следователи СК России задержали лиц, причастных к совершению преступления прошлых лет**

По ходатайству следователя Следственного комитета России по Нижегородской области судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу двум жителям города Саранска Республики Мордовия. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 24 февраля 2004 года двое мужчин прибыли к одному из домов по улице Островского Сормовского района города Нижнего Новгорода, где проживал один из членов организованного преступного сообщества, действовавшего на территории города Саранска.

Дождавшись, пока мужчина и его телохранитель выйдут из дома, чтобы сесть в машину, злоумышленники произвели в каждого из них множественные выстрелы из пистолетов, заранее переделанных для производства бесшумной стрельбы.

От полученных огнестрельных ранений потерпевшие скончались на месте происшествия. После этого обвиняемые, избавившись от оружия и одежды, в которой совершали преступление, покинули территорию города Нижнего Новгорода, скрывшись в город Саранск.

Раскрытие данного резонансного преступления стало возможным благодаря тесному взаимодействию следователей и следователей-криминалистов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области, оперативных сотрудников МОБОП УУР МВД по Республики Мордовия и 6 отдела УУР ГУ МВД России по Нижегородской области.

В настоящее время следователи СК России продолжают производить комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1038865>